

視圈老友育成新人男團

當5位在演藝圈打滾數十年的資深演員突然組起男團，並於半年內連推兩首新歌，是中年熱血還是兄弟貪玩？李思捷、唐文龍、麥長青（麥包）、黃智賢（Ben）和曹永廉（阿廉）組成的Hey Brother在接受香港文匯報專訪時，给出了幽默又真摯的答案。他們更時而互相取笑、時而互相稱讚，並預謀橫掃樂壇新人獎項，只要5人聚在一起就會笑聲不絕，原來男團育成都可以好好玩！

●採訪：香港文匯報記者 子棠、攝影 黃艾力



●Hey Brother五兄弟齊心勇闖樂壇。

Hey Brother!

闖樂壇我們玩真的

日前Hey Brother已推出第二首歌曲《共唱輝煌》，並首度以團隊姿態在「星耀紫荊慶回歸」晚會上演唱，令5位成員大感興奮。成軍半年的他們更分享成長、音樂創作與演出體驗。

談到組團半年的感受，Ben神回：「想知道誰第一個退團嗎？」曹永廉接招：「難受啊！哈哈……其實很開心，因為我們不是玩玩吓，是相當認真地錄歌、拍MV、簽唱片公司，當專業歌手在

做！」麥包坦言過往自己都是在「拼盤Show」中唱兩三首歌就走，如今5人卻為一場演出傾盡全力：「每場演出，我們都會租場地排練，又會在文龍家會所當『鏡前傻佬』反覆練習，直到滿意為止。」思捷則笑稱團隊有神秘力量：「我們在幾十年間，分別從兒童節目、訓練班一路爬上來，觀眾看着我們長大。現在聚在一起，那份力量與團結，簡直Wonderful！」

兄弟齊心各顯神通

5人在團隊中一起努力，亦有各自的「擔當」，卻也不忘互相調侃。負責填詞的Ben被阿廉笑道：「他讀書不多，但寫詞竟有文采！」Ben反駁：「更難的是我寫的字他們看得懂！」原來團隊對歌詞極苛刻，新歌《共唱輝煌》傳遞家國情懷及初心的正面信息，就斟酌良久。

當文龍稱讚阿廉擅長協調成員之間及對外的人際關係時，輪到Ben發功取笑阿廉是團隊中的「潤滑劑」，怎料麥包更補上一句：「直接說他是『世界仔』吧！」麥包這位「實力擔當」也遭阿廉取笑，的確為團隊聯絡了很多不同的機構，對外的洽商，以及幫大家做事，都很努力和用心，值得稱讚，但其他就沒什麼特別。

而「跳舞擔當」思捷則抵死地直接封印隊友舞姿：「我不會讓他們跳舞，只有我可以跳，他們只能做搭吓膊頭的動作，其他都『No』！」下首新歌將改玩搖滾，MV都想好了，但依然不許他們跳舞。」麥包亦自嘲所跳的舞步都是上代前輩的「指指天、指指



●李思捷與麥包兄弟情深。

地」那種。

預謀橫掃樂壇新人獎

怎料他們進錄音室的趣事也不少，Ben必穿拖鞋「接地氣」；唐文龍帶外套抗冷；麥包自爆試過抓不準拍子，要靠思捷跳起來提示，又自嘲是最不會唱歌的成員，反被隊友稱讚其唱腔有其風格，略帶淒慘，飽含滄桑，是一把很有故事的聲音。

對於中年才組男團，他們認為正是最好時機，因有人生經歷，現在大家核心一致，團魂是傳遞正能量；笑言如果30年前組隊，可能會打架。阿廉更做嬌拋金句：「20多年前我那麼紅，誰要和你們組團！」5位成員又再笑成一團。笑問是否夠膽角逐樂壇新人獎？他們更是齊聲打趣：「夠膽！怎會不夠膽？我們已經預了上台領獎，況且我們既是新人，又是組合，應得到兩個獎，哈哈！」

●（左起）黃智賢、曹永廉和唐文龍老友鬼鬼。



●黃智賢髮型：Hair Culture Willie Chan
場地：The AIR（The ONE）

14位佳麗誰是你心水

施宇琪陳詠詩呼聲高

香港文匯報訊（記者 梁靜儀、安夏）《2025香港小姐競選》決賽將於8月31日舉行，今年以「Do You Wanna Be...」為主題，以帶出港姐的「無限可能」。早前，香港小姐Facebook專頁及Instagram便上載了14位佳麗的自我介紹片段，還公布了眾佳麗的MBTI性格分析，其中ENTJ型的7號施宇琪（Angela）和ENFP型的9號陳詠詩（Stacey）最受網民熱捧，兩人更被讚有冠軍相。

26歲的Angela絕對是「人生勝利組」代表，曾以劍橋一級榮譽畢業，現職股票期權交易員，小紅書坐擁超15萬粉絲。她自爆受曹操《短歌行》啟發參選，更為比賽狂減14公斤，笑言：「決賽後第一餐一定要食煲仔飯！」同齡的Stacey更是本屆參選佳麗中的學歷天花板——加州大學柏克萊（University of California, Berkeley）畢業、哥倫比亞大學碩士，現正攻讀博士。她3歲開始練體操，曾獲香港藝術體操公開賽冠軍，堪稱「腦力體能雙開掛」。

中英混血兒14號何詠多（Alison）年僅20歲，英國華威大學（University of Warwick）生物醫學系在讀，ISTJ型的Alison靠聽《愛·回家》自學粵語。5號曾閔遙（Elysia）在英國杜倫大學讀法律，擁有8級鋼琴資質；2號甘詠寧（Phoebe）則是心理學碩士，現職為註冊社工，最想「來場說走就走的旅行」。身高178cm的4號莫凡（Molly）為浸大碩士，自嘲：「我個樣好似好cool，其實係個妹妹仔嘅性格。」

3號蔡華英（Emily）爸爸是前TVB藝人郭城俊，細個曾與王祖藍合作。畢業於英國里茲大學舞蹈系的Emily，柔軟度驚人；8號岳凡荻（Fandi）自稱岳飛後人，精通民族舞和大提琴；11號梁倩瑋（Barbie）妹妹是上屆港姐17強，現任金融顧問的她笑言：「媽咪想我似Barbie咁帶歡樂界身邊嘅人。」



●陳詠詩文武雙全。主辦方供圖



●施宇琪 show 古箏技藝。主辦方供圖

張馳豪操肌過猛流鼻血

黎展峯收百包撈麵秒破功



●黎展峯（右）夥張馳豪開騷。主辦方供圖

香港文匯報訊（記者 子棠）黎展峯（Andy）和張馳豪（Aska）日前仔住上舉行《Andy × Aska PLAY》音樂會。Aska以背心短褲的拳擊手造型亮相，大秀結實肌肉，引得台下粉絲尖叫連連；為了以完美身形示人，Aska在後台密密操肌，疑似太激動操到流鼻血。Aska感激粉絲到場支持：「多謝大家即使落雨都嚟支持，希望這個演出可以帶畀你哋美好回憶。」

今次是Andy出道四年迎來人生第一次音樂會。首次開show的Andy由選歌、流程到造型都落力參與，更坦言緊張到爆，「因為好多嘢都想準備到最好，所以



●黎展峯舉起手機與眾人合影留念。主辦方供圖

好容易令到自己show前好大壓力。再加上每日去練歌練琴、做gym忙到瘋，不過好值得，開show後聽到大家嘅反應，即刻令我放鬆晒。」

搞笑的是這邊廂Andy在台上自彈自唱兼大晒健身成果，那邊廂台下粉絲卻送上一百包印尼撈麵，令他爆笑，「Keep fit一個月即刻破功，早知話自己鍾意食魚子醬，哈哈。」至於最感動的部分，Andy稱是唱《免費升級》這首歌，「呢首歌陪伴着我或者好多人度過低潮，能在更大舞台表演呢隻歌，真係好感動，亦提醒自己，要繼續更加努力。」

自揭曾過勞暈倒送醫 江嘉敏籲關注健康

香港文匯報訊（記者 子棠）昨日江嘉敏以大使身份出席獅子會推出的健康護航365血管（腦中風）星之計劃傳媒簡報會，並於現場接受委任狀。江嘉敏坦言藝人行業經常飲食作息不規律，中風又無先兆，自己曾因拍劇過勞突然暈

倒，一度擔心是中風，幸好只是太疲，從此更注重健康，現在更不時會當義工，參加有醫生在場的講座和活動，與社區及長者交流健康信息。

重提當時暈倒的情況，江嘉敏回憶，數年前因連續工作近三日未回家，加上運動不足、飲食不健康，相信是因為太疲及減肥過度引致，突然間感到頭痛頭暈，「砰」的一聲倒地，吸着氧氣被送入急症室。她坦言此事亦是促使她離開TVB的原因之一，因為始終拍劇需要很長時間，亦想學習新事物；之後一直注意健康及定期進行身體檢查，現在身體狀況良好。

提到她最近在社交網提醒大家不要墮入網騙，強調絕不會私下約粉絲吃飯及借錢。江嘉敏指已多次被騙徒冒認其身份行騙，甚至與她的父母短訊交談，又問妹妹借幾千元。她說：「慶幸家人很醒目，會向我求證，我選對妹妹說，別太小看自己，怎會借這麼少，至少借幾千億。說笑而已，但真的不想親友和粉絲被騙，再且，騙取金錢已經很驚，同時也很驚被騙取隱私，所以每次發現都會進行檢控。」



●江嘉敏甜笑派心。子棠攝